

## «Мой папа защитник спокойствия граждан России».

Выполнил работу Терентьев Сергей. 5 «А» класс МБОУ СОШ №2 г. Шатуры.

Хочу рассказать о своем папе. Ему 43 года. Мой папа – Терентьев Алексей Владимирович, четыре раза принимал участие в боевых действиях.

Первый раз – в 1994 году на Афганской границе в Таджикистане. В то время эта Азиатская республика вела гражданскую войну, а с Афганистана через границу постоянно приходили банды боевиков. Папа в составе спецназа погранвойск России отбивал налеты этих банд. Сейчас в Таджикистане мир и все спокойно.

Потом папа отправился воевать в Чечню, пробыл там первую половину 1995 года. В составе мотоманевренной группы папа воевал в горной местности с чеченскими боевиками, которые хотели отделиться от России. Эту войну мы проиграли, и Чечня на целых пять лет стала бандитским государством.

В 1999 году папа снова отправился воевать в Чечню. Участвовал в штурме Грозного, столице Чечни, где скопилось много боевиков. Вел бои в Шатое, в Веденском ущелье, в селе Комсомольском. Мы выиграли эту войну! Мы победили!

Четвертый раз папа пошел на войну, чтобы защитить Донбасс. Власть в Украине захватили враги России, и они хотели уничтожить тех людей, кто был за русских. Папа в составе ополчения ДНР защищал город Донецк в районе аэропорта.

Война на Донбассе идет и сейчас.

























